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Regionalna agencija učestvovala na trećem Izvršnom odboru projekta NEXT 
  
Regionalna agencija učestvovala je na 
trećem Izvrsnom odboru projekta NEXT u 
periodu 29 - 30.01.2014. godine 
(Collaborative platform to support research 
and technology transfer) u organizaciji 
Asocijacije za regionalni razvoj REDAH iz 
Mostara, koji je partner na projektu, a u 
okviru programa Adriatic IPA Cross Border 
Cooperation 2007 - 2013. 
Vodeci partner na projektu je italijanska 
regija Marke sa ukupno 11 partnera iz  

   

6 zemalja: : Italija, Hrvatska, Albanija, Bosna i Hercegovina, Srbija i Crna Gora. 
Projekat se realizuje u periodu oktobar 2012 – april 2015. godine. Kroz stvaranje 
mreže između poslovne, institucionalne i akademske zajednice, projekat ima za cilj da 
formira kolaborativnu platformu između istraživačkih centara, preduzeća i istraživača 
koja će stimulisati i podržati put inovacija koje će omogućiti da se poveća 
konkurentnost u regionu. 
Sledeći sastanak Izvršnog odbora projekta zakazan je za jun 2014. godine. 
 
 
Kick-off sastanak povodom projekta REGIONAL 
 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je partner na 
projektu REGIONAL koji je zvanično počeo u Hanoveru, u Nemačkoj 6. i 7. februara 
2014. godine. 
Projektom REGIONAL će se sprovesti uporedne аnаlize o tome kаko se rаzvijаju i 
implementiraju politike učenjа odrаslih u rаzličitim regionаlnim kontekstimа širom 
Evrope. Cilj projekta je stvaranje doprinosa u definisanju politika (zakona i regulative) 
u oblasti obrazovanja odraslih, putem identifikacije i razmene primera dobre prakse 
među regionalnim i lokalnim stvaraocima politika. 
Projekat REGIONAL okupljа 7 pаrtnerа iz 6 zemаljа (Nemаčke, Mаđаrske, Irske, 
Itаlije, Srbije i Slovаčke) i sufinаnsirаn je od strаne Progrаma Celoživotnog učenjа 
(LLP) Evropske komisije. 
Na prvom Kick-off sastanku, partneri su definisali obim i rаzmere istrаživаčkih 
аktivnosti i utvrdili zаjednički pristup primаrnom i sekundаrnom istrаživаnju 
Pored togа, pаrtneri su rаzgovаrаli o načinima uprаvljаnjа projektom i аspektima 
diseminacije kаko bi se obezbedilo sprovođenje glаvnih rezultаte i proizvodа projektа 
premа planu. 
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 Studijska poseta Univerzitetu primenjenih nauka u Salzburgu 
 
U okviru projekta pod nazivom “Iskorišćenje efekata migracija u svrhu razvoja” u periodu od 
03. do 07. februara 2014. godine organizovana je studijska poseta od strane Univerzitetu 
primenjenih nauka u Salzburgu, za predstavnike Regionalne agencije za ekonomski razvoj 
Šumadije i Pomoravlja i Republičkog zavoda za statistiku iz Beograda. 
Osnovni cilj pomentuog projekta je da se unapredi kreiranje politika, jačanjem kapaciteta 
javne administracije i uprave da razumeju, predvide i strateški upravljaju implikacijama 
demografskih promena u svrhe porasta i kohezije evropskih regiona i gradova. 
Svrha studijske posete je bila razmena znanja, metoda i iskustava partnera na projektu u 
izradi projekcija populacije i sektorskih scenarija/politika koji opisuju nacionalne i regionalne 
trendove, koji se odnose na obrazovanje, tržište rada i socijalne usluge. 

Na danima razmene znanja u Sazburgu konstatovano je da demografske promene predstavljaju kompleksan proces koji obuhvata 
različite trendove transformacija u stukturi populacije, kao i da direktno utiču na ekonomski i socijalni razvoj određenih teritorija. 
Zaključeno da će se u narednim mesecima izraditi sektorski scenariji koji će biti koristan alat za strateško planiranje demografskih 
promena sa fokusom na migracije, i njihov uticaj na održivi razvoj i konkurentnost tržišta. 
 
Održana Lokalna Tehnička Radionica u okviru Projekta LEGEND 
 
U organizaciji Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja, jednog od 
partnera na međunarodnom projektu LEGEND, u petak 07. marta sa početkom u 10 
časova u Medija centru Šumadija sajma u Kragujevcu, održana je lokalna tehnička 
radionica “Ekološka odgovornost, geotermalna energija niske entalpije – obnovljivi izvori 
energije u sektoru građevinarstva” 
Radionica je održana u sklopu pratećeg, stručnog programa VIII Sajma građevinarstva i 
ekologije u Kragujevcu, imala je za cilj da se javno predstavi i predstavnicima gradske 
uprave Kargujevca i rukovodstvu SC „Park” svečano uruči dokument pod nazivom: 
“Generalni projekat i prethodna studija opravdanosti rekonstrukcije sistema grejanja i 
hlađenja zatvorenog bazena u Kragujevcu, korišćenjem geotermalne energije niske  

 

 
entalpije i ostalih obnovljivih izvora energije” 
Pre svečanog uručenja, Generalni projekat i prethodnu studija opravdanosti prezentovali su autori ovog dokumenta, prof.dr Aca 
Jovanović, direktor GREEN ENERGY SYSTEM d.o.o. Beograd. 
Na lokalnoj tehničkoj učešće su uzeli i: 
1. Jelena Bojović, predstavnik Građevinskog klastera Šumadije i Pomoravlja - Kragujevac, održala je prezentaciju na temu "Javni 
objekti – uslovi za primenu principa EE" 
2. Mirjana Prljević,predstavnik EIC Teslianum - je održala prezentaciju na temu "Savremeni izazovi strateskog pozicioniranje 
energetike: inovacija, integracija, interkonekcija" 
3. Prof. dr. Zoran Stajić sa Elektronskog fakulteta u Nišu održao je prezentaciju na temu "Pozicija preduzeća u uslovima 
deregulisanog tržišta električne energije – kako izbeći administrativne zamke, sprečiti velike gubitke i raditi sistematski na smanjenju 
troškova?" 
Projekat LEGEND (Low Enthalpy Geothermal ENergy Demonstartions cases for Energy Efficient building in Adriatic area - 
Demonstracioni slučajevi geotermalne energije niske entalpije za energetsku efikasnost zgrada u Jadranskoj oblasti), u okviru koga 
se i organizovala Lokalna tehnička radionica, realizuje se u okviru programa IPA Adriatic Cross Border Cooperation, sa ukupno 13 
partnera iz 7 zemalja: Italija, Slovenija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Srbija i Albanija. 
Cilj projekta LEGEND je promocija energetske efikasnosti i korišćenja geotermalne energije niske entalpije u Jadranskoj oblasti. 
Ukupna vrednost projekta je: 3 085 540.00 €, a period realizacije projekta je oktobar 2012 – septembar 2014. godine.  
 
 
Učešće REDASP-a na konferenciji  "Nove tehnologije u obrazovanju" 
 
Konferencija «Nove tehnologije u obrazovanju» u Srbiji, posvećena upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija (IKT) u sistemu 
obrazovanja.  
Namera je da se programom i predstavljanjem mogućnosti ICT pomogne nastavnom i drugom osoblju u sistemu obrazovanja, kao i 
svima koji su uključeni u donošenje obrazovnih politika, da osavremene nastavni proces i na što bolji način iskoriste mogućnosti koje 
nove tehnologije pružaju.  
Konferencija je bila odlična prilika da se potencijalne interesne grupe na projektu REGIONAL, identifikuju na jednom mestu, i 
uspostavi prvi kontakt koji treba da vodi daljoj saradnji za potrebe istraživanja u okviru projekta i kasnije, diseminaciji rezultata. 
Konferencija je organizovana u saradnji sa Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Ministarstvom spoljne i unutrašnje 
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trgovine i telekomunikacija, Timom za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije, Britanskom ambasadom 
u Beogradu, Privrednom komorom Srbije i drugim partnerima.  
 
 
Međunarodni poslovni susreti u oblasti turizma – 2014 
 
Nacionalna agencija za regionalni razvoj sa svojim partnerima u okviru projekta „Evropska mreža preduzetništva“organizovala je 4. 
Međunarodne poslovne susrete za preduzeća iz oblasti turizma. Međunarodni poslovni susreti su održani u petak, 28. februara 2014. 
godine, na Beogradskom sajmu, u Hali IV, u okviru 36. Međunarodnog sajma turizma. Cilj ovih susreta je povezivanje i uspostavljanje 
poslovne saradnje između preduzeća i organizacija iz oblasti turizma. 
Ovim putem postioci I učesnici su imali  priliku da potpuno besplatno uspostavite kontakte i poslovne veze sa domaćim i inostranim 
tur operaterima, turističkim agencijama i organizacijama, hotelima, restoranima, hostelima, ski centrima, banjama i sl. Poslovni susreti 
su pružili mogućnost da se ostvare direktni kontakti sa potencijalnim partnerima, da se saznaju novosti i trendove u turizmu, 
promovišu delatnost i razmene iskustva.. 
 
Potpisan sporazum o partnerstvu 
 
Na obostranu inicijativu Energetskog Inovacionog centra Teslianum i Regionalne Agencije za ekonomski razvoj Sumadije i 
Pomoravlja 24.01.2014. u Beogradu, potpisan je Sporazum o Partnerstvu u oblasti akademske i projektne saradnje 
Obe institucije se slažu i nastojaće da promovišu saradnju i aktivnosti u akademskim oblastima od obostranog interesa na osnovu 
ravnopravnosti i uzajamosti: 
 Razmene akademskih informacija i materijala; 
 Promovisanje druge akademske saradnje, međusobno dogovorene; 
 Razmena fakulteta, istraživača, studenata i drugog istraživačkog administartivnog osoblja; 
 Sprovođenje zajedničkih projekata i saradnja u istraživanju; 
 Izvođenje predavanja, organizovanje simpozijuma, konferencija, foruma i okruglih stolova. 
Vodeći principi partnerstva su: 
Otvorenost i transparentnost- Usvojiće se principi otvorenosti i transparentnosti u svim aspektima rada i komuniciranja 
 Deljenje dobre i najbolje prakse-Svesni smo da svako od nas ima nešto da pruži partnerstvu i da podjednako moramo nešto da 

dobijemo od partnerstva 
 Posvećenost visokim standardima i kontinuirano poboljšanje kvaliteta- Posvećeni smo pružanju kvalitetne usluge i radićemo na 

tome da obezbedimo kontinuirano poboljšanje kvaliteta pružanja naših usluga 
 Posvećenost i fleksibilnost-Kao novo partnerstvo mi priznajemo da imamo mnogo da učimo jedni od drugih. 
 
Potpisan memorandum o razumevanju između udruženja privrednika SITA i 
Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja 
 
12.03.2014. godine potpisan je Memorandum o razumevanju između Udruženja privrednika 
SITA “Serbia International Trade Association” i Regionalne agencije za ekonomski razvoj 
Šumadije i Pomoravlja - REDASP, u prostorijama SITA u Beogradu. Ovim memorandumom 
potpisnice su se obavezale na kontinuiranu i dugoročnu saradnju u cilju unapređenja 
poslovnih i privrednih odnosa turskih i srpskih privrednika i drugih aktera na polju privrede i 
ekonomskog razvoja, a u interesu članica SITA i osnivača i interesnih grupa REDASP. 
  
 

 

Potpisan memorandum o razumevanju između Komore italijansko-srpskih 
privrednika i REDASP-a 
 
12.03.2014. godine potpisan je Memorandum o razumevanju između Komore italijansko-
srpskih privrednika u Beogradu - KISP i Regionalne agencije za ekonomski razvoj 
Šumadije i Pomoravlja – REDASP. 
Ovim Memorandumom uspostavlja sе održiva platforma za razvoj i jačanje međusobno 
korisne, kontinuirane i dugoročne saradnje. Cilj Memoranduma je veće zbližavanje i 
povezivanje domaće i međunarodne poslovne zajednice aktivne u Srbiji, racionalnije 
uzajamno korišćenje resursa i sveobuhvatnija i efikasnija internacionalizacija, a u interesu 
samih članica KISP-a i osnivača i interesnih grupa REDASP-a. 
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Konkurs “Drugačiji od svih” 
 

Naslov programa: Konkurs za najbolje medijske priloge o praksi u lokalnoj samoupravi"Drugačije od drugih"   
Donator / institucija koja je objavila poziv:Kraljevina Švedska 
Tema (ciljevi / prioriteti programa): Cilj je da se istakne važnost i ulogu koju lokalne vlasti imaju u pomenutim oblastima, a kako bi 
se  dodatno poboljšao rad lokalnih administracija i unapredili kvalitet pruženih usluga   građanima.Teme konkursa: 
Evropske integracije na lokalnom nivou 
Zaštita životne sredine na lokalnom nivou 
Rodna ravnopravnost na lokalnom nivou 
Unapređenje poslovnog okruženja na lokalnom nivou  
Aplikanti:Na koji način se možete prijaviti: 
Pošaljite  objavljene tekstove ili emitovane priloge na sledeći način: 
 štampani prilozi - u štampanoj ili elektronskoj formi (kopija teksta sa podacima o autoru, datumu objave i novinskoj redakciji, 

uključujući kontakt informacije autora) 
 elektronski - radio i televizijski prilozi (kopija priloga na dvd disku, uključujući podatke o autoru, datumu emitovanja i 

televizijskoj/radio stanici na kojoj je prilog emitovan, kao i kontakt informacije autora) 
 onlajn - print screen i link ka objavljenom prilogu (uključujući podatke o autoru, datumu objave i medijskom veb portalu na kojem je 
tekst objavljen, kao i kontakt informacije autora) 
Rok za prijavu: od 1. marta do 31. avgusta 2014  
Internet adresa / email: http://www.skgo.org/contests/99    
 
 
Program Aktivne zajednice 
 
Naslov programa:Program Aktivne zajednice   
Donator / institucija koja je objavila poziv:Program Aktivne zajednice se realizuje u partnerstvu sa Institutom za održive zajednice 
(ISC), a uz finansijsku podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), kao i Fondacije Čarls Stjuart Mot i Fondom braća 
Rokfeler. 
Tema (ciljevi / prioriteti programa):Osnovni cilj Tragovog programa Aktivnih zajednica je unapređenje i razvoj lokalnih zajednica u 
Srbiji putem finansijske pomoći inicijativama, koje pokazuju uključenost građana u rešavanje zajedničkih problema u zajednicama iz 
kojih dolaze, na najbolji način upotrebljavaju lokalne resurse i potencijale i promovišu saradnju sa različitim sektorima.Specifični ciljevi 
programa su: 
 
 Podrška ljudima/organizacijama da prepoznaju potrebe svoje zajednice i da spremno i odgovorno osmisle načine za rešavanje 

problema 
 Podsticanje kreativnog i efikasnog načina rešavanja problema sa kojima se zajednice u Srbiji suočavaju 
 Podsticanje korišćenja lokalnih resursa u izvođenju aktivnosti – znanja i veštine ljudi, spremnost da se uloži novac, roba, rad, 

vreme, ideje, dobra volja, i iskoriste prirodni i društveni potencijali sredine.  
Aplikanti: Za ovaj program mogu konkurisati udruženja registrovana prema Zakonu o udruženjima kao i neformalne grupe 
(neregistrovana udruženja) na koje se isti Zakon primenjuje i koja: 
 su neprofitna  
 su osnovana u lokalnoj zajednici i kojima upravljaju ljudi iz te zajednice 
 su iz Srbije  
 imaju godišnji budžet koji ne prelazi 1.140.000,00 dinara 
 do sada nisu bila nosioci projekta koji je finansiran iz fondova Evropske unije 
Finansiranje: Maksimalni iznos je 400 000 dinara 
Trajanje projekta:minimalno 3, a maksimalno 6 mesec 
Rok za prijavu: Otvoren tokom cele godine 
Internet adresa / email: http://www.tragfondacija.org/pages/sr/donacije-za-ocd/aktivne-zajednice.php 
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Visegrad fund -Standardni grant 
 
Naslov programa:Visegrad fund -Standardni grant  
Donator / institucija koja je objavila poziv:Visegrad fund 
Tema (ciljevi / prioriteti programa):Postoji šest kategorija projekata. Kandidati sami će odlučiti koja kategorija najbolje odgovara 
sadržaju njihovog projekta . Slede šest kategorija sa primerima konkretnih projektnih tema : 
 
 kulturna saradnja ( filmski i pozorišni festivali , izložbe , publikacije ) 
 obrazovanje ( seminari , radionice za obrazovanje ) 
 naučna razmena i istraživanja ( akademske radionice , konferencije ) 
 omladinske razmene ( letnji kampovi , škola razmene ) 
 prekogranična saradnja (projekti site-specific , lokalno ili regionalno relevantan ) 
 promocija turizma ( turističke portali ili brošure , promocija konkretnih lokacija  
Aplikanti:NVO i OCD, opštine, škole i druge javne institucije.Aplikanti moraju bitinajmanje tri subjekta iz Višegradske grupe (V4) 
zemalja (Češka, Mađarska, Poljska i Slovačka) moraju biti uključeni (npr., organizator V4 i najmanje dva partnera V4).  
Finansiranje:Godišnji budžet je  2.200.000 evra dok je minimalmni budžet po projektu 6.000 evra 
Trajanje projekta:12 meseci  
Rok za prijavu: Godišnji rokovi: 15. mart i 15. septembar.Sve prijave grantova moraju biti predate kroz on-line aplikaciju od 12:00 
(podne)  na određeni datum roka; potpisan hard copija verzijesa pratećom dokumentacijom mogu se lično dostavljaju do 16:30. 
Internet adresa / email: http://visegradfund.org/grants/standard_grants/  
 
 
Javni konkurs za finansiranjе projеkata u oblasti zaštite životne sredine 
 
Naslov programa:Javni konkurs za finansiranjе projеkata u oblasti zaštite životne sredine    
Donator / institucija koja je objavila poziv:Ministarstvo еnеrgеtikе 
Tema (ciljevi / prioriteti programa): Ministarstvo еnеrgеtikе, razvoja i zaštitе životnе srеdinе i Organizacija UN za industrijski razvoj 
(UNIDO) raspisuju Javni konkurs za finansiranjе projеkata u okviru tеmе „Ozonski omotač – uticaj na životnu srеdinu i zdravljе ljudi“. 
Cilj javnog konkursa je jačanje javne svesti o značaju i zaštiti ozonskog omotača, sa posebnim osvrtom na uticaj na zdravlje 
stanovništva.   
Aplikanti: Podnosioci prijave projekta su udruženja i druge organizacije civilnog društva koja se bave pitanjima zaštite životne sredine 
.Pravo učešća na Konkursu imaju udruženja koja su: upisana u Registar Agencije za privredne registre; deluju na teritoriji Republike 
Srbije; čiji se ciljevi, prema statutarnim odredbama, ostvaruju u oblasti zaštite životne sredine; imaju iskustva u realizaciji projekata u 
oblasti zaštite životne sredine; imaju adekvatne ljudske resurse, opremu i infrastrukturu potrebnu za realizaciju projekata.  
Ostali uslovi: 
 jedno udruženje može prijaviti samo jedan projekat 
 planirane aktivnosti moraju biti direktno vezane za temu konkursa i zdravstveni aspekt zaštite ozonskog   omotača; 
 projektne aktivnosti se predlažu tako da su namenjene odrasloj populaciji 
 potrebno je da predloženi projekti budu realizovani na području Republike Srbije 
Trajanje projekta: sve planirane projektne aktivnosti u okviru prijavljenog projekta moraju se završiti zaključno sa 16.   septembrom 
2014. godine 
Rok za prijavu: : 17. mart 2014. godine 
Internet adresa / email: http://www.merz.gov.rs     
 
Konkurs za otkup publikacija za biblioteke za 2014. godinu 
 
Naslov programa:Konkurs za otkup publikacija za biblioteke za 2014. godinu   
Donator / institucija koja je objavila poziv:Ministarstvo kulture i informisanja 
Tema (ciljevi / prioriteti programa):Ministarstvo kulture i informisanja (u daljem tekstu: Ministarstvo) izvršiće otkup odabranih 
naslova publikacija objavljenih u 2013. godini na srpskom jeziku i jezicima nacionalnih manjina u Republici Srbiji, u štampanoj i/ili 
elektronskoj formi (CD/DVD izdanja), za mrežu javnih biblioteka na teritoriji Republike Srbije. 
Aplikanti:Pravo učešća na Konkursu imaju pravna i fizička lica sa sedištem na teritoriji Republike Srbije koja se bave izdavačkom 
delatnošću. 
Rok za prijavu:10.2.2014. godine  do 10.3.2014. godine.  
Internet adresa / email: http://www.kultura.gov.rs/lat/konkursi/konkurs-za-otkup-publikacija-za-biblioteke-za-2014--godinu  
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